
KAM NA POLETNI ODDIH?

Bivanje na morju vse krajše
Po dolgotrajni muhasti pomladi za katero ni bilo značilno le oblačno in

deževno vreme, ampak visoka inflacija, podražitve, politični izgredi, si zdaj
vsi želimo vsaj malo dopustniškega razpoloženja. V teh časih, ko si belimo
glavo kako s svojimi dohodki preživeli mesec, se nas je večina že odpoveda-
la sanjam o takšnih dopusti na morju, kakršnih smo bili vajeni. Odločamo
se za krajše bivanje na morju, a zato si vse bolj želimo aktivnega oddiha do-
ma. In kaj jim denimo lahko nudimo v Šiški, ki ima najidealnejše pogoje za
razvoj turizma?

Brez zadržkov lahko rečemo, da
bolj malo, ker ponudbe turizma v
naši občini nismo prilagodili novim
oblikam povpraševanja in različnim
kategorijam gostov. Ljudje so že na
takšni kulturni ravni, da niso dovolj
le naravne danosti, ampak si želijo
ogledati znameniiosti določenega
kraja, ga spoznati. Te znamenitosti
jim je treba z ustrezno akcijo prika-
zati in jih z njimi seznaniti — zasuti
jih z informacijami in propagandni-
mi akdjami, denimo s prospekom,
ki ga v naši občini snujemo že leta.
Povečuje se tudi potreba po rekrea-
ciji. V razmahu je zlasti tek v nara-
vi, kolesarjenje, trim, jahanje in go-
barjenje. Vse te oblike pa se razvija-
jo stihijsko, ponudba na tem po-
dročju je neorganizirana in po-
manjkljiva.

Tudi obstoječe turistične, gostin-
ske in športno rekreativne zmoglji-
vosti nismo izkoristili, prav nasprot-
no, prepustili smo jih zobu časa.
Res je, da smo jih zapisali v naš
srednjeročni in dolgoročni plan me-
sta in občine Ljubljana-Šiška, a kaj
vse smo že zapisali in spravili v pre-
dal. Tako Koseški bajer — to pri-
vlačno rekreacijsko središče z mo-
žnostjo izrabe jezera in zelenih po-
vršin, še vedno sameva.

Znamenito je Zbiljsko jezero, ki
je v zadnjih letih postalo bolj zna-
menito zaradi ekološke onesnaže-
nosti. Razgovori, kljub zavezujočim
sklepom, še vedno potekajo. Turi-
stično društvo si sicer prizadeva, da
bi z gostinsko dejavnostjo in kultur-
nim programom privabilo čim več
gostov, vendar ob zaprodenem jeze-

ln ti se poleg vse draginje prepuščaš dopustniškim užitkom.

ru, prepolnem mulja in smrdljivih
odplak, ni nič kaj prijetno sedeti.

Tudi Mostec — ta zelena oaza
sredi Ljubljane, kljub prizadeva-
njem šlšenske mladine in OK
SZDL, še nima izdelanega športno-
rekreativnega programa.

Takšnih prikupnih in neurejenih
izletniških točk je v naši občini še
veliko od Šmarne gore, Katarine,
Rašice, Toškega čela, Medvod,
Tacna, Broda in še bi lahko našte-
vali.

Ena zelo primernih obiik turistič-
ne ponudbe pri nas je izletniški mri-
zem na kmetih ,,kmetije odprtih
vrat", a kaj ko kmetje kot potencial-
ni nosilci turizma niso seznanjeni z
možnostmi tovrstnega razvoja.
Iskati vse krivce za začnane, a neu-
resničene programe, je izguba časa.
Programe je treba nujno prednost-
no opredeliti in zanje določiti nosil-
ce in roke. Le tako se bomo izognili
že ustaljeni praksi ko ostajajo vsi ti
programi le spisek želja.
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